

# 铜陵一在建立交桥桥梁坠落断裂

## 疑施工操作不当所致,桥下铁路被堵10余小时,无人员伤亡

记者 刘海泉

昨日11时左右,铜陵市金山路与铜官大道交口处,一座在建立交桥发生桥梁坠落断裂事故,长约50米、重200多吨的预制T梁从七八米处空中坠落,断成两截,横在桥下的铁路上,致使沿路列车通行受阻,所幸事故未造成人员伤亡。

### 原因:疑施工操作不当

记者了解到,发生事故的立交桥位于铜陵市金山路与铜官大道交口处,名为俞家村互通立交,上跨铜陵有色有限公司的一条铁路专线。

事发时,工人正在用架桥机起吊安装预制T梁,施工过程中,

由于T梁发生倾斜,以致失稳坠落。所幸事故没有造成人员伤亡。

该市重点工程局一位杨姓工程师告诉记者,预制T梁本身重心比较特殊,不在中央,是在边上,起吊时尤其需要谨慎。遗憾的是,

操作过程中,由于一名工人麻痹大意,致使架桥机有一根钢丝绳没有拉紧,起吊过程中发生位移失衡,从而坠落断裂。

该工程师还告诉记者,该预制T梁造价20多万元,是从厂里浇筑好后拉到施工现场的。

### 后果:列车受阻10余小时

据了解,事故发生以后,铜陵市政府和重点工程局相关领导赶到现场,指挥处理善后事宜。该市重点工程局作为工程代建方,约见了施工方中建五局,要求在

第一时间清理事故现场,把断裂的T梁拉离铁路。同时要求施工单位尽快对事故原因进行分析,整合后对现行方案进行调整。

针对列车通行受阻,当地迅

速联系铁路方面,对过往列车进行紧急调度,防止出现意外。

据该市重点工程局一工程师称,受阻铁路预计到当晚12时才能通车。

### 背景:原定去年底通车

据了解,俞家村立交工程位于铜陵市金山路与铜官大道交口处,是铜陵市总体规划骨干路网的重要节点和城市交通的重要枢纽。主桥全长0.8千米,桥梁宽16米,双向四车道跨越铁路,并在道路两侧设置

辅道,与铜官大道构成“十”字交口。

这座立交桥的建成能实现城市交通和铁路运输分离,提高道路的通行水平,有效地解决长期以来金山路因铁路编组造成的堵车问题。

俞家村立交桥是铜陵市城区首座立交桥,2010年12月18日上午正式开工建设。目前,总共70片桥梁中,已经完成8片架设工作。

另据了解,该工程原定2011年底实现通车。



桥梁坠落断裂现场

# 凤台一采石场发生山体滑坡

## 一名正在作业挖掘机司机被埋身亡

星报讯(田永军 记者 小雨 青松) 1月3日18时许,淮南市凤台县大山镇淮岗村附近的一处采石场发生山体滑坡事故,一台正在矿山底部进行采集作业的挖掘机被山坡上突然滑落的大量碎石埋压,挖掘机上的男司机当场被埋。

接到报警后,当地公安和消防部门迅速前往救援。到达现场后,只见原来呈U字形的采石场凹进去的部分已经被坍塌的山体石块和泥土填平。被埋压的挖掘机整个车身被石块和泥土覆盖,只露出挖掘机的采集爪,采石场

两辆挖掘机正在清理坍塌的石块和泥土。

消防随后动用抢险救援车辆对事故现场进行照明,并时刻观察山体情况,防止发生二次坍塌事件。19时20分,正当挖掘机马上要清理出被掩埋挖掘机的时候,现场突然传来了几声“快跑!快跑!山体快要塌了!”的声音。救援人员和现场负责清理的两名挖掘机司机闻声立即撤离。

十多秒后,只听见“轰”的一声,山体发生二次坍塌,负责清理碎石的一台挖掘机被山体石块和

泥土掩埋,所幸司机撤离及时,才逃过一劫。二次坍塌后的石块和泥土并没有影响到先前清理出的救援空间,现场情况稳定后,救援人员又迅速投入作业。

19时50分,被掩埋的挖掘机周围石块和泥土被清除,但是紧贴着挖掘机的石块用机械无法清理,为了避免给被困司机造成二次伤害,消防员用手挖开了救援通道。

20时15分,被困司机被成功救出,并被送往附近的医院进行抢救,但终因伤势过重,经抢救无效而不幸身亡。

# 钢城居民收入增速快

星报讯(记者 张发平) 昨日,记者从马鞍山市政府2011年经济社会发展情况新闻发布会上了解到,该市2011年城市居民人均可支配收入增幅列长三角城市第二位。

据介绍,2011年,该市GDP增

幅超长三角城市平均水平18个百分点,社会消费品零售总额增幅超1.5个百分点,城市居民人均可支配收入增幅超4个百分点。其中,GDP、固定资产投资和城市居民人均可支配收入增幅位次分列长三角城市第三、第一和第二位。

# 消防战士心理“消防”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 记者昨日获悉,截止到2011年底,安徽消防部队已有120名官兵通过国家心理咨询师考试,现有国家二级心理咨询师13名,国家三级心理咨询师107名。这些活跃在官兵身边的心理咨询师,对官兵遇到的各种心理问题,主动提供咨询服务;对官兵因突发事件引起过激心理、应急反应,

进行及时干预治疗,保持了官兵心理健康,提高了部队战斗力。

此外,安徽消防部队把心理健康知识纳入部队经常性思想教育,支队、大队及中队每月开展一次心理健康教育,邀请专家为官兵开展心理健康知识辅导讲座,总队还将每半年对官兵心理健康进行一次普查,逐人建立心理健康档案。

# 农民化身“大师”7年骗36女财色

## 一审被判18年;案发前,被骗女子无一人报警

星报讯(记者 赵汗青) 枞阳县农民祖富友,化身“大师”,通过看相灾骗钱,并与女事主开房“修行”。7年间,骗取36名女子80余万元。近日,祖富友因强奸、诈骗两重罪,被北京东城区法院一审判处有期徒刑18年。

据了解,枞阳县农民祖富友家住该县白湖乡龙井村,家有妻子、儿女。2003年,他在老乡的“启发”下开始从事诈骗行当。祖富友在审讯中称,他的作

案手法是让同伙到街上找愁眉不展的女子搭讪,通过攀谈了解工作、家庭等情况,然后反馈给祖富友。得到信息的祖富友扮演“大师”,给女子打电话时,能说准“家里有人得重病”等情况,让当事人觉得很灵验,于是花钱消灾。

经北京东城区法院审理查明,2003年7月至2010年11月间,祖富友在北京、天津、江苏南通市等地,冒充“大师”,化名“释果因”,以看相、烧香、做法事能为他

人消灾转运为名,奸淫4名被害人,共骗取36人80余万元。案发前,被骗女子无一人报警。

日前,北京东城区法院以强奸罪判处祖富友有期徒刑11年,剥夺政治权利2年;以诈骗罪判处有期徒刑11年,并处罚金22000元,合并执行有期徒刑18年,并处罚金22000元,剥夺政治权利2年。

宣判后,祖富友不服,提出上诉。

# 看书太专心被锁店内

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 日前,明光市一少年在某书店看书时忘了时间,结果被关在书店内。幸亏少年机智,电话求助才脱离困境。

当日下午,明光市某中学12岁少年刘某到车站路某书店看书,书上精彩的内容令刘某流连忘返,不知不觉看到天黑。由于该书店为二层楼,刘某是坐在二楼的矮凳上看书的,当晚七时

许,书店老板巡查完书店,看到没有客人了,就关门、关灯回家了。

书店突然一片漆黑,刘某才发现自己被关在书店内,慌忙呼救,但没有回音。刘某慢慢摸索找出口,恰巧碰到了固定电话,于是打电话给父亲,其父连忙跑到书店报警。辖区靳郢派出所民警接警后,联系到店主打开店门,最终将受困少年救出。